

Орлята учатся летать

Во Дворце творчества 1 декабря состоялся отборочный тур Международной олимпиады по истории авиации и воздухоплавания им. А.Ф.Можайского.

Он собрал школьников 7-11 классов из городов Нефтекамск, Янаул, Агидель, а также из Краснокамского, Калтасинского, Татышлинского районов. Проведение отборочного тура олимпиады северо-западного региона Башкортостана в нашем городе стало добной традицией, ведь впервые данное мероприятие было проведено у нас еще в 2011 году на базе филиала УГАТУ. В этом году олимпиада нашла «запасной аэродром» в гостеприимных стенах Дворца творчества. Основная номинация олимпиады - это научно-исследовательская работа учащихся, которую необходимо защищать перед строгим жюри, состоящим из преподавателей УГАТУ и учителей - представителей районов и городов. Всего было представлено 32 работы.

Победителем в номинации 10-11 классов стал ученик 11 класса школы №4 г. Нефтекамска Руслан Губаев (научный руководитель А.Н.Гиззатуллина), призерами - ученик 11 класса Филагат Шарифгалеев из с. Верхние Татышлы (научный руково-

водитель А.Н.Утяшева), ученица 11 класса Евгения Андуганова из пос. Краснохолмский (научный руководитель Н.Н.Зарипов) и ученик 10 класса Эмиль Просвирев из с. Верхние Татышлы (научный руководитель А.Н.Утяшева).

Победителем в номинации 7-9 классов стала ученица 8 класса Альбина Нурлыгаянова из г. Агидель (научный руководитель Ф.Ф.Ядалова), призерами - ученик 9 класса Айдар Сафиуллин из с. Новый Каинлык (научный руководитель А.Ш.Глимянова), ученица гимназии №1 г. Нефтекамска Эльвины Зайдуллина (научный руководитель И.Ф.Якупова), а также ученики школы с. Н-Березовка Дмитрий Смагин и Денис Беляев (научный руководитель А.А.Максумова).

С каждым годом растет конкуренция в номинациях «Авиамоделирование» и «Техническое моделирование». Здесь было представлено более 60-ти моделей.

В номинации «Авиамоделирование» первое место занял Данир Мурзахметов из села Новый Актанышбаш (руководитель Р.Х.Муртазина), в номинации «Техническое мо-



Живой интерес у зрителей вызвали модели самолётов.

делирование» первое место занял Илья Меренков из Дворца творчества (руководитель А.А.Чуклин). Призерами стали воспитанники Дворца творчества, ЦТТДиЮ, ученики школы №12.

Приятно удивили своим неиссякаемым творчеством участники номинации «Эмблема», в которой были представлены более 30-ти работ. Целью данного конкурса является выявление творческих способностей и владение компьютерными технологиями, а именно умение работать в графическом редакторе. Победителем стала ученица школы села Амзя, а призерами - ученики школ №4, 13 г. Нефтекам-

ска, школы-интерната села Новый Каинлык.

Следующей вершиной для победителей и призеров отборочного тура станет участие на региональном этапе олимпиады в УГАТУ, а затем, возможно, и на заключительном этапе в Москве.

Организаторы отборочного тура олимпиады благодарят ПАО «НЕФАЗ» за представленные призы, а директора Дворца творчества Г.Ш.Зайруллину и ее коллектив за отличную подготовку в проведении мероприятия.

Э.ЗАЙРУЛЛИНА,
координатор олимпиады,
член Башкирского отделения
Федерации космонавтики РФ.